

## Роль молодежи в жизни общества трудно переоценить: ведь в ее руках - наше будущее

Роль молодежи в жизни общества трудно переоценить: ведь в ее руках - наше будущее. Поэтому очень важно заниматься ее духовно-нравственным и патриотическим воспитанием, повышением уровня ответственности за поступки и дела, чтобы каждый молодой человек вырос достойным гражданином своей страны.

### 15 октября Объединенная организация Госстандарта ОО «Белорусский союз женщин» и местный благотворительный фонд «Молодая Гвардия» подписали соглашение о сотрудничестве.

Подписанию соглашения предшествовал открытый разговор о значимости вопросов духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи в настоящее время, о том, какой вклад может внести каждый, вне зависимости от того, является он руководителем или специалистом.

Сотрудничество будет включать такие направления, как: гражданско-патриотическое воспитание, формирование здорового образа жизни, раскрытие творческого потенциала молодежи, проведение различных мероприятий, в том числе популяризирующих социально-экономические достижения страны. Для этого могут создаваться совместные рабочие группы, оргкомитеты, осуществляться организационное взаимодействие, оказываться поддержка военно-патриотическим клубам. На установление тесного взаимодействия с военно-патриотическими клубами, в первую очередь, в регионах акцентировала внимание Председатель Госстандарта Елена Михайловна Моргунова.

Так, 29 октября, в рамках реализации данного направления состоялась встреча коллектива Полоцкого ЦСМС со старшим офицером по гражданско-патриотическому воспитанию войсковой части 5530 Рубелем Ильей Эдуардовичем, представителем военно-патриотических клубов «Сокол» (г.Новополоцк) и «Рубеж» (г.Полоцк).

В ходе встречи сотрудники подробно узнали о деятельности клубов.

Мероприятие направлено на поддержку молодежной политики и закрепляет намерение развивать усилия по формированию осознанного отношения молодежи к различным достижениям в нашей стране.

Патриотическое воспитание детей и молодёжи - одна из важнейших государственных задач сегодня. Создание на базе войсковых частей военно-патриотических клубов учащихся позволит формировать у молодого поколения готовность к службе в Вооруженных Силах Республики Беларусь.

